

新版《三国》目前在江苏、安徽等四家卫视同时开播,作为一部古典名著翻拍剧,又有老版电视剧《三国演义》在前,可以说备受瞩目。目前刚刚播出了几集,就有打斗很血腥、台词太雷人、刘备装淡定、曹操太显摆,一系列的评论将总导演高希希的“整容不变性,帮忙不添乱”的说法淹没。看来这次高希希要备好了盔甲,准备迎接网友和观众们“板砖”的袭击了。



吕布杀气腾腾



旧版曹操



新版曹操



旧版张飞



新版张飞

新版《三国》不管如何新,都难逃质疑—— 备好盔甲,坐等板砖

看怎样为曹操翻案 看不可或缺的爱情
刘备装淡定、貂蝉胖嘟嘟、张飞有酒窝

【新旧版角色对比】

刘备心计颇深

老版刘备给人的印象是仁义、厚德、重情重义更甚于韬略,而在新《三国》中,从刘备刚出场的气势就能看出,这个刘备不简单。于和伟饰演的刘备看似气定神闲,其实他早就“心中有数”,在十八路诸侯组成联盟与董卓大将华雄交锋时,关羽在第一回合就想出手迎战华雄,深藏不露的刘备却伸手拦住关羽,一直等到若干大将将被砍无人应战时才让关云长出战,并立下军令状表示兄弟三人愿意同生死,方在最关键时刻显示出关羽的厉害。而在和曹操的对话中也能看出,还未发迹的刘备早就“胸有大志”。

曹操儿子斗得欢

曹操儿子们之间的战争一直鲜有体现。老版电视剧中只是象征性地表现了曹丕和曹植之间的争斗,描述了《七步诗》的情节,而在新版中曹操儿子们的战争却也是相当精彩,将文学、历史和传说高度融合。新《三国》从曹丕“扮猪吃虎”被司马懿慧眼认定为未来魏王开始,将曹冲之死也有所交代,曹丕为了争夺世子之位,制造“毒鼠伤人”的假象,轻松PK掉最有竞争力的兄弟曹冲。

诸葛亮“留心眼”防刘备

老《三国》中,诸葛亮和刘备是铁打的哥们。但在新《三国》中,颇有心计的刘备在众臣之间大玩势力均衡,对不同时期追随者的信任、使用都有自己的考量,临终宣布顾命大臣时还用李严来牵制诸葛亮,而诸葛亮也是怕刘备死前诛杀自己,一直磕头大表忠心,好让刘备放自己一马,将有些被神化的诸葛亮回归到一个常人。



貂蝉被批不美

【新旧版剧情对比】

看怎样为曹操翻案

经过几轮的宣传,大家都已经知道了新版《三国》最大突破就是——把曹操放到一个相对公正的位置,可以说是为曹操翻案,这样一来,新《三国》的第一男主角不再是蜀国的刘备而是曹操了。老版电视剧《三国演义》很尊重小说,把刘关张三兄弟的“宴桃园豪杰三结义”作为开篇,而新版《三国》为了适合现代剧情紧凑感,把更加戏剧化的“曹操刺董”作为全剧开篇,先让观众玩心跳感觉。第一集中,观众就看到曹操在王允寿日讨来七星宝刀,欲“手刃奸贼”却功亏一篑,无奈亡命天涯的故事。为何改变固有的开头模式,难道不担心观众看不懂,不习惯吗?新《三国》的编剧朱苏进自有道理,“曹操是《三国演义》中最杰出的人物,所以要以他的故事作为开场”。此外行内人士称,新《三国》被高希希视为自己代表作,为了高姿态回归历史,而不被批为雷剧,把“刺客”的故事放在开头,也是新《三国》誓要扭转《三国演义》尊刘贬曹的局限。

看不可或缺的爱情

老版《三国》中,真正称得上爱情的恐怕一对儿也没有,不管是刘备孙尚香还是吕布貂蝉,实乃政治阴谋,爱情服务于历史,应该是老《三国》的原则之一了。然而到了新《三国》这里,人性被放大,爱情更是其中亮点之一。早在《三国》开拍之初,当汇集了众多明星的主创亮相时,舆论便纷纷质疑高希希要将历史剧拍成爱情戏。高导自己对此也是心知肚明,“新版的几个女性角色比较引人注目,包括貂蝉、大乔、小乔、孙小妹。我比较喜欢孙小妹这个人物,她跟刘备的婚姻是政治婚姻,但她对刘备又有着真实的爱,这一点我觉得是一个跟以往相比挺重要的变化。还有貂蝉这个人物,一直以来因为‘离间计’的关系,她去董卓那儿是一个‘国家使命’、‘国家责任’,但她还是爱吕布的。所以这次的貂蝉有很大的改变,略略有一些抗争,这一点抗争在那时代的女性身上很可贵。”

【造型雷点多】

貂蝉胖嘟嘟

男人成群的《三国》中,美女貂蝉的出场应该显得特别被期待,然而就在司徒王允失落回家,企图自杀时,突然出现的美女貂蝉让观众觉得不够惊艳,因为陈好饰演的貂蝉脸胖嘟嘟的,层层叠叠的服装一点也不飘逸,让经典美女顿时失色。目前在相

张飞有酒窝

贴吧的讨论区中,董卓和张飞(康凯饰)是目前满意度最低的角色。原本嗜血成性的董卓被评价为散发版土地公公,而粗中有细的张飞更是脸色白净,魁梧不足,更奇怪的是张飞笑起来还有小酒窝,让猛张飞的形象全无。

【后期制作新】

打斗显血腥

既然是三国戏,剧中自然少不了打打杀杀,在新版《三国》中逼真的血腥场面也给人留下了不少印象。据悉,凡是有杀人的镜头,高希希都给出了特写,令众多杀戮场面淋漓展现。有部分观众认为,镜头如果过于血腥还是应当适当删减,以免引起老人和小孩的不安。尽管打斗有些过于刺

歌曲更苍凉

激,但新版《三国》在主题曲和台词方面就来得温柔浅显了。作为《三国演义》的主题曲,杨洪基版的《滚滚长江东逝水》一直被视为经典。深邃雄壮曲风,透着一股苍凉的气息,让人听后,更容易深陷其中,体味历史大河中的变幻无常。而新版的片头曲《还我一个太平天下》则更加金戈铁马一些,让热血和悲凉夹杂而生,凄美感悠然而存。

【观剧方式新】

网友热衷网上追看

新版《三国》除了在四家卫视激战正酣外,也在网上成为网友追捧的对象。备受业界关注的百度旗下视频网站奇艺近日正式上线,计划在2010年底发展成为中国最大的正版影视娱乐内容库。从上线

一周的情况来看,各地网友对奇艺“高清”、“简洁”、“断点续播”特质印象深刻。目前电视剧方面,《新三国》《杨贵妃秘史》都已购得版权,将于短期内粉墨登场奇艺平台。韩剧《灿烂的遗产》及内地热播剧《大女当嫁》高居榜首。网友们对新版《三国》的期待呼声甚高,希望可以坐在电脑前好好看个够,不再受电视台广告的骚扰。 本报综合报道

《决战刹马镇》造型不一般 孙红雷确实“雷”



五一假期刚过,定于暑期档上映的《决战刹马镇》继“扮丑”林志玲后,男主角孙红雷的多款雷人造型也被曝出。记者昨天看到了孙红雷的这些新颖造型,有穿阿迪球鞋配绿军装的“犀利哥”造型,还有“加勒比海盗”的造型。

孙红雷向来以硬汉形象出现在银幕上,经在《三枪》中初次尝试喜剧,孙红雷在《决战刹马镇》中的喜剧造型更颠覆。如果说他霸气十足的“加勒比海盗”造型还延续着的硬汉形象,那么,孙红雷饰演的嘻哈村长“唐村”穿阿迪球鞋配绿军装的造型就相当颠覆,颇有“犀利哥”风范。孙红雷表示,“唐村”的造型充满喜剧感,很有怀旧味道,“绿军装配阿迪球鞋的造型特别生动,浓郁的中国原创风格,又非常国际化。”孙红雷告诉记者,最初试装的时候并没有这样的造型,后来导演希望塑造一个基于现实又比现实更夸张的嘻哈村长角色,于是才让服装师重新设计的。

晚报记者 梁晨

萧亚轩割双眼皮

萧亚轩妈妈因子宫颈癌辞世快4个月了,5月3日她出席代言,想起妈妈,眼眶泛泪。她选择无条件为预防子宫颈癌代言公益广告。决定走出失母的悲痛,萧亚轩还割了双眼皮,以全新面貌再出发,以往都是小眼睛的萧亚轩,自曝割了双眼皮,除了眼睛变大,化妆时间变短,运势也转好,一切只为让在天堂的妈妈安心。

东东

被爆终回老家苏州待产 刘嘉玲怀孕爆肥20斤



苦追两年,盛传刘嘉玲在“不育克星”何永超医生建议下,豪花逾50万元接受体外人工受孕,终以44岁高龄荣升准妈妈。刘嘉玲早于年初已匿藏在苏州老家安胎,又戒酒戒烟戒夜店,慎防发生流产危机。愈紧张,压力愈大,加上老公梁朝伟不在身边,令刘嘉玲渐生抑郁情绪,要靠狂买东西减压。最近她怀着3个月身孕现身香港中环购物,颈巾、口罩、墨镜加帽子力遮增肥20斤的胀爆身形,一见记者更吓到掉走,行为闪缩又古怪,令人担心。

小昭

《尼玛的夏天》玉树公益放映 高亚麟继续当“孩子王”

记者昨天获悉,由高亚麟、秦子樾和藏族演员久美次仁等主演的励志电影《尼玛的夏天》确定于今年暑期档正式上映。作为暑期档唯一一部国产儿童电影,《尼玛的夏天》在5月3日举行了全国首映,随后到玉树地震灾区公益放映,让“尼玛精神”鼓舞玉树的受灾儿童。《尼玛的夏天》以藏族青少年相互交融、共同成长的故事为原点,引出目前青少年成长期间遇到的种种社会问题。在《家有儿女》中演老爸的高亚麟这次仍是“孩子王”,他饰演的体育老师引导孩子直面挫折,战胜困难。

晚报记者 梁晨